
        

 

 

______________________________________________________ 

Zmartwychwstanie Chrystusa nie jest 
magicznym zaklęciem, dzięki któremu znika-
ją problemy. To zwycięstwo miłości nad złem, 
ale nie niwelujące cierpienia i śmierci. Nie za-
pominajmy więc, że Zmartwychwstały jest 
Ukrzyżowany, na Swoim ciele ciągle nosi nie-
usuwalne rany. 

Oby w waszych sercach, w waszych ro-
dzinach i wspólnotach zabrzmiało orędzie 
Zmartwychwstania wraz z ciepłym światłem 
obecności Jezusa żywego: obecności, która 
rozjaśnia, daje pociechę, przebacza, rozpoga-
dza ... Chrystus zwyciężył zło u samych jego 
korzeni: On jest bramą zbawienia, szeroko 
otwartą, aby każdy mógł znaleźć miłosier-
dzie. 

Zanieście wszystkim radość i nadzieję Chrystusa Zmartwychwstałego! 
Ks. Antoni, ks. Edward i ks. Marek  

 

 

Grecki tekst określił owe pochylenie się nad grobem słowem PARAKYPTO. Oznacza ono nie 

tylko schylać się, ale też wnikać w coś, usiłować coś pojąć z natężeniem wszystkich władz 

umysłowych i zmysłowych. Słowa tego używa św. Jakub, gdy pisze o tych chrześcijanach, któ-

rzy głęboko wejrzeli w prawo Ewangelii, pojęli jego ukrytą wolność. Przyrównuje ich do ludzi, 

którzy spojrzeli w zwierciadło i nie zapomnieli tego, co zobaczyli, wprowadzając poznane praw-

dy w życie /z homilii o. Pelanowskiego/ 
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Dziś - NIEDZIELA, 20.04.2025 – NIEDZIELA WIELKANOCY ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO 
                                                            kolekta na potrzeby parafii 
 - zewnętrznymi oznakami Okresu Wielkanocy są: krzyż z czerwoną stułą, paschał i figura Jezusa  
   Zmartwychwstałego umieszczona przy ołtarzu mszalnym do Uroczystości Zesłania Ducha Świętego 
   włącznie. Osiem początkowych dni Okresu Wielkanocy stanowi oktawę Wielkanocy. Obchodzi się je 
    jako uroczystości Pańskie i podczas mszy można wykonywać sekwencję wielkanocną. Piątek nie 
    jest dniem pokutnym. 
  - nie ma mszy św. popołudniowej, ale o godz. 15.00 zapraszamy na Nieszpory świąteczne, 
    kończące Triduum Paschalne.  
 
- PONIEDZIAŁEK W OKTAWIE WIELKANOCY, 21.04.2025 / kolekta na Wydział Teologiczny UŚ.. 
  - Msze święte o godz. 7.00, 9.00 i 11.00 
 
- ŚRODA W OKTAWIE WIELKANOCY 
  - po mszy św. wieczornej w domu parafialnym spotkanie wspólnoty „Rycerstwo Niepokalanej”; 
  - po mszy św. wieczornej w domu parafialnym spotkanie wspólnoty „Odnowy w Duchu Świętym”; 
 
- 2. NIEDZIELA WIELKANOCY – MIŁOSIERDZIA BOŻEGO, 27.04.2025 / kolekta na Caritas.. 
  - rozpoczynamy obchody Tygodnia Miłosierdzia  
  - o godz. 16.30 – nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego 
 

  • Inne..  
- Polecamy nowy, świąteczny nr Gościa Niedzielnego, w którym m.in. o tym, komu przeszkadzają 
  Dzwony kościelne a także o bardzo trudnej codzienności chrześcijan żyjących w ojczyźnie Jezusa;   
 
- Parafian z  ulicy Szyszkowej i Słonecznej prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła 
   przed przyszłą niedzielą;  
 
- Codziennie do Niedzieli Miłosierdzia w kościele o godz. 15:00 wspólnota „Effatha”” prowadzi nowennę 
  przed Uroczystością Miłosierdzia. Zapraszamy do wspólnej modlitwy. 
 
- Kolekta z niedzieli palmowej na renowację organów wyniosła 10.600 zł; 
- Zbiórka przed kościołem na ofiary trzęsienia ziemi w Tajlandii wyniosła 4.900 zł;   
 
- W wigilię Uroczystości Miłosierdzia, 26 kwietnia, przy sanktuarium św. Jana Pawła II na krakowskich 
Białych Morzach, odbędzie się czuwanie modlitewne i koncert plenerowy pt. „Symfonia Miłosierdzia”.  
Początek o godz. 17.00, zakończenie ok. godz. 19.30. Patronem wydarzenia jest „Gość Niedzielny”. 
 
 
 
 
 
                                                                                   



 
NIEDZIELA, 20.04.2025 – NIEDZIELA WIELKANOCY ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO 
                                                       kolekta na potrzeby parafii 
  6.00 – Rezurekcja – Do Op. Bożej w intencji Parafian  
  9.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Anny i Jarosława Krzeszowiaków w 20. rocznicę ślubu  
             oraz w intencji córek Alicji i Martyny 
11.00 – Do Chrystusa Zmartwychwstałego o błog. i zdrowie dla Franciszka Wróbla z okazji 80. rocznicy  
              urodzin i całej rodziny, ze wspomnieniem + żony Małgorzaty  
12.30 – Za + Kazimierza Norasa w 30. dniu po śmierci 
   15.00 – Nieszpory świąteczne kończące obchody Świętego Triduum Paschalnego  
 

PONIEDZIAŁEK W OKTAWIE WIELKANOCY, 21.04.2025 / kolekta na Wydział Teologiczny UŚ.. 
  7.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Karinki Kłyk z okazji urodzin 

  9.00 – Do Op. Bożej przez wstaw. MB Niepokalanej z okazji 60. rocznicy urodzin Beaty Gwóźdź  
11.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Henryka i Bernadety Ficek oraz synów z rodzinami 
 

WTOREK W OKTAWIE WIELKANOCY, 22.04.2025  
   6.30 – W pewnej intencji o pomyślny przebieg zabiegu 
18.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Marii Knopek, męża Stanisława, syna Czesława, rodziców z obu  
              stron, Edwarda Ligęzy, Anieli Niemiec i Teodora Polko 
 
ŚRODA W OKTAWIE WIELKANOCY,  23.04.2025 
  6.30 – Do Op. Bożej o błog. dla Jacka Rapy i syna Tymoteusza z okazji urodzin 
18.00 – Do Op. Bożej przez wstaw. MB w intencji członków Rycerstwa Niepokalanej 
                 modlitwa do św. Józefa 
 

 CZWARTEK W OKTAWIE WIELKANOCY, 24.04.2025  
  6.30 – Za ++ Alojzego Czarnynogę w 30. rocznicę śmierci oraz żonę Jadwigę 
18.00 – Za + Halinę Grabowską w 1. rocznicę śmierci 
 
 PIĄTEK W OKTAWIE WIELKANOCY, 25.04.2025 
 6.30 – 
18.00 – Za + Lidię Biolik (od koleżanek i kolegów z rocznika 1960)  
 
 SOBOTA W OKTAWIE WIELKANOCY, 26.04.2025 
  6.30 – Za ++ Franciszkę i Alojzego Piekorz, trzy córki, pięciu zięciów i wnuków 
15.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Róży Noras w 90. rocznicę urodzin oraz w int. całej rodziny 
18.00 – Za ++ Wincentego i Genowefę Kapias, córkę Różę, syna Augustyna, synową Hildegardę,  
             zięciów Zygmunta i Alfonsa oraz wnuków i prawnuków 
 
2. NIEDZIELA WIELKANOCY – MIŁOSIERDZIA BOŻEGO, 27.04.2025 / kolekta na Caritas.. 
                                                             Tydzień Miłosierdzia  
  7.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Romana Wróbla z okazji urodzin 

  9.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Leszka i Bernadety Piekorzów w 35. rocznicę ślubu 
11.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Józefa i Ireny Maślorz z okazji 50. rocznicy ślubu oraz 
              w intencji dzieci z rodzinami. 
  16.30 – nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego 

17.00 –  Za + Elżbietę Szafarczyk w 1. rocznicę śmierci 
 
 
 
 



 

                                                       JEDLINA 
NIEDZIELA, 20.04.2025 – NIEDZIELA WIELKANOCY ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO 
  9.30 – Do Op. Bożej o błog. dla Anny i Romana Horstów oraz dzieci z rodzinami 
  
PONIEDZIAŁEK W OKTAWIE WIELKANOCY, 21.04.2025 / kolekta na Wydział Teologiczny UŚ.. 
  9.30 – Do Op. Bożej przez wstaw. Matki Bożej o błog. dla Bronisława i Beaty Raszka oraz  dla córki  
              z rodziną i syna    
 
ŚRODA W OKTAWIE WIELKANOCY,  23.04.2025 
17.00 – Za + Jana Sklorza od rodziny Anny Strzelec 
 
CZWARTEK W OKTAWIE WIELKANOCY, 24.04.2025 
17.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Eweliny i Rafała Rokowskich z okazji 5. rocznicy ślubu oraz w int. 
              dzieci i rodziny 
 
PIĄTEK W OKTAWIE WIELKANOCY, 25.04.2025 
17.00 – Za ++ rodziców Hildegardę i Erwina Nalepów, syna Piotra 
 
 SOBOTA W OKTAWIE WIELKANOCY, 26.04.2025 
14.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Joanny z okazji 60. rocznicy urodzin oraz dla dzieci z rodzinami 
16.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Pawła Kostki z okazji 18. rocznicy urodzin 
 
2. NIEDZIELA WIELKANOCY – MIŁOSIERDZIA BOŻEGO, 27.04.2025 / kolekta na Caritas..  
                                                             Tydzień Miłosierdzia 

  9.30 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Agnieszki, Iwony i Damiana Zimnol, ze wspomnieniem  
             + męża i ojca Andrzeja Zimnola 
15.00 – Do Op. Bożej obłog. dla Bożeny i Mirosława Górkiewicz oraz dzieci z rodzinami 

 

    

 
                                                 KANCELARIA PARAFIALNA CZYNNA :            
                                   Poniedziałek:       NIECZYNNA 
                             Środa:                ……………………. ………..           16.00  – 17.15 
                                   Piątek:                   7.00 –  8.00  ………………………………………… 
                                               Nr tel. do kancelarii: 32 218 91 00  wewn. 24 
                                                 Adres: 43 – 220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4               
                                                     Adres  e – mail: bojszowy.jan@ 

www.parafiabojszowy.pl    https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
  

Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 
                                                                                            

Kontakt z probostwem: tel. 32 218 91 00 
 

Kontakt z administratorem parafii: 512 093 691 
(administrator odbiera telefon wg możliwości, ale zawsze oddzwania na wyświetlony numer w stosownym 

czasie. Najlepiej po kilku telefonach bez odbioru napisać wiadomość sms – em 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
 

http://www.jedlina-nepomucen.pl/

